



# 财富

理 财 点 亮 生 活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，  
参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：96666

责编：程亮 组版：丁亚平

现代快报+

2020.5.21 星期四

B?

# 公募基金规模创新高，买入还是赎回要看好

尽管近期全球市场动荡剧烈，但国内资本市场总体运行平稳，公募基金规模更是呈现出强劲的涨势，各类基金净值规模全面增加。截至4月底，公募基金行业总规模达到17.78万亿元，再次刷新历史纪录，环比增量与增幅均创去年10月以来新高。

数据显示，4月份各个类型基金均克服疫情影响与冲击，取得正收益。主要类型基金月度业绩为：标准股基涨幅7.72%，混合偏股基金涨幅8.14%，长期纯债基金上涨1.24%，货币市场基金上涨0.15%。业内人士表示，虽然4月份大盘涨得不多，但基金规模继续快速增长，这其实反映了居民储蓄向资本市场转移的趋势正在加强。未来居民储蓄将向资本市场大转移，大部分投资者会通过购买基金产品入市。

一方面是投资者入市意愿强烈，另一方面，近期股市稍有回暖，不少人的第一反应就是赶紧赎回“跑路”。但其实“会买的是徒弟，会卖的才是师傅。”赎回基金的时点和方式，都可能会对最终收益产生影响。以下几个问题，务必要先想清楚。

如果近期有大额资金需求，可



视觉中国 供图

以考虑赎回基金。需要注意的是，在当天下午3点之前申请赎回的基金，按照当天的净值计算；在当天下午3点之后申请赎回，按照第二个交易日的净值计算。如果赎回的是偏股型基金，一般是T+3个工作日到账。

如果担心当前点位风险高，不妨回顾一下近15年，在市场不同点位投资权益基金，可以看到，3000点以下是相对更安全的点位，在该点位下建议长期持有；而

4000点以上风险较高，在该点位下要谨慎加仓投资，适时可以考虑赎回，落袋为安。

如果希望优化基金组合，多数投资者都明白“不要把鸡蛋放在一个篮子里”，健康的基金组合应当荤素搭配，营养全面，配置一部分固收+等稳健型债券类基金，再根据自己风险承受能力配置权益基金，风格包括成长型、价值型、平衡型基金，板块方面，5G、医疗、消费等都值得长期关注。陈松



5月18日下午，交通银行无锡分行党委书记、行长杨文胜（图右）在分行会见了无锡市住房公积金管理中心周德春主任一行，双方进行了亲切交流。周德春主任感谢交行对中心各项业务发展的大力支持，杨文胜行长向周德春主任介绍了2019年无锡交行和中心的业务合作及提升情况，双方就公积金贷款申请、审批和担保等模式及融资业务进行了深入探讨，为今后双方进一步深化合作打下了坚实的基础。无锡交行公司部、个金部、梁溪支行主要负责人和相关人员陪同会见。

**交通银行**  
成立于1908 年的附属管理银行 Hello

图片  
新闻

## 无锡工行营业部三点把握持续开展“三谈三醒”活动

为落实全面从严治党、从严治行主体责任和监督责任，突出“教育在管前、管在纪前”工作指导。无锡工行营业部持续开展“三谈三醒”活动，以规范党内政治生活，强化党内外监督。

把握工作点，明确按规定谈。无锡工行营业部落实“三谈三醒”工作要点，明确活动内容，紧扣“党廉、履职和执纪”主题，以唤醒党的意识、提醒履职尽责、警醒纪律规矩。明确谈话主体、谈话对象、谈话内容，做好谈话记录。明确面谈方式，采取“三会一课”、约谈、家访、汇报工作、民主生活会、民主评议党员等形式，将“三谈三醒”活动的核心理念贯穿

于日常工作中，融入本部党风廉政建设之中，融入部门业务工作和专业管理之中。

把握结合点，推进谈话效果。“三谈三醒”活动是落实对党员干部严管厚爱的重要手段，是督促提醒党员干部的重要抓手。无锡工行营业部针对不同的谈话主题明确谈话目的，与提高思想认识相结合，通过谈话着力解决思想问题。与转变作风相结合，切实改进工作作风、工作态度和生活作风。与推动工作相结合，紧密结合工作实际，着力解决工作中存在的突出问题，用推进各项工作的成果来检验谈话活动的成效。

把握切入点，坚持问题导向。以元旦、春节、五一等节日为切入点，开展廉洁从业谈话教育，深入贯彻落实中央八项规定精神，持之以恒纠正“四风”。以开展民主评议党员和领导干部民主生活会为切入点，广泛征求意见，开展批评与自我批评，以问题为导向，提醒帮助党员干部主动预防问题、及时发现问题、深刻认清问题。以开展家访活动为切入点，及时掌握员工八小时外的动态信息，进一步强化员工思想行为的日常管理。王一丰

**ICBC 中国工商银行**  
无锡分行

## 光大信用卡，精彩活动乐享不停

### 光大信用卡，周三美食狠减单

活动时间：即日起至9月30日，每周三

活动内容：活动期间每周三，无锡光大信用卡客户在指定餐饮门店通过阳光惠生活App【扫码·支付】页面绑定光大信用卡并出示付款码支付，可享满100元立减50元优惠权益，每位客户每活动日限享1次满减优惠，每客户每月可享2次优惠，每门店每活动日限前20个名额，用完即止，不与店内其他优惠同享。

无锡地区：西缘牛排(T12店)、迎宾楼、欣旺大酒店、金宴四座·叶家大小姐的菜、蓝泰(荟聚店)、蓝泰(海岸城店)、大渔铁板烧(滨湖万达店)、大渔铁板烧(万象润街店)、大渔铁板烧(恒隆广场店)、大渔铁板烧(惠山万达店)。

江阴地区：佳客来牛排(澄江福地店)、锦辉小聚楼、花谷餐厅、九田家烤肉、韩源道。

宜兴地区：集渔、炽户炭火烤肉、柠檬泰、胖哥俩肉蟹煲、盛合佳品。

### VC宝水果满50元减25元

活动时间：即日起至6月30日，每周日

活动内容：无锡光大信用卡客户在无锡地区VC宝门店通过阳光惠生活App【扫码·支付】页面绑定光大信用卡并出示付款码支付，即可享受单笔满50元立减25元(最高立减25元)，每位客户每活动日限享1次满减优惠，每活动日总名额为100个，每客户每月可享2次优惠，不与店内其他优惠同享。

**Bank 中国光大银行**  
无锡分行

## 江苏银行“金e融”，让公积金更“值钱”

小李是本地某企业白领，平时工作忙，近期单位里提供了出国深造的机会，但是出国的一些费用需要小李自己先垫付，这可把小李愁坏了。一次偶然的机会，小李通过江苏银行的工作人员得知该行新推出的“金e融”产品，通过网银或手机银行操作就能轻松贷到款，解决了燃眉之急。

“金e融”是江苏银行同无锡市公积金中心合作推出的一款纯线上受理的消费类信用贷款产品，在个人网银或手机银行端即可操作，无需提供书面材料，也不必亲自跑银行，短短几秒钟自动完成授信审批。年龄在22—57周岁，在现工作

单位满一年并连续缴纳公积金，开通江苏银行专业版网上银行或手机银行，按照步骤提示操作，几秒钟即可获得最高30万元贷款资金。贷款按实际使用日数计息，随借随还，最大化节省利息支出。该产品自上线以来，全市已有超过64万人次申请，贷款额超过13亿元，有效解决了工薪族及其家庭装修、购车、出国留学等大额支出资金需求。江苏银行“金e融”，让您的公积金更值钱！详情请咨询江苏银行各营业网点。

**江苏银行**  
无锡分行

## 中信银行南京分行助力企业“满血”复活

“感谢中信银行！没想到三天内就帮我们办好了延期付息业务，真是雪中送炭。”得知3—5月连续三个月的利息可以延期到6月份偿还后，扬州老妈张万俊餐饮连锁有限公司总经理长舒了一口气。

“老妈米线”是我国目前规模最大的堂食餐饮连锁企业之一，旗下有50多个直营店。今年年初，企业负责人从中信银行南京分行辖内扬州分行贷款300万元，计划用于品牌升级、菜品更新以及春节旺季期间食材的储备。然而，一场突如其来的疫情打乱了企业的部署。

2月中旬，中信银行南京分行辖内扬州分行行长助理李庆生、普惠金融部总经理时霖霖和客户经理带着口罩等防疫物资前往食品工业园“老妈米线”中央厨房慰问。到现场后发现，偌大的公司里只有企业负责人兄妹二人在岗，这让他们感到非常吃惊。

门店关闭，外卖业务只有平时的20%，房租、人员工资、防疫开

支急需支出，再加上即将到期的贷款，庞大的资金压力让企业头疼不已。

得知境况后，中信银行扬州分行迅速与上级行沟通解决方案，在当时尚未有具体扶持政策的情况下，仅用三天时间就为企业争取到延期付息业务，化解了企业发展的资金困局。

“老妈米线”只是该行助力企业战疫情的一个微缩影。据了解，中信银行南京分行积极主动对接涉疫小微企业，主动压降小微企业的成本费率，并联合江苏省工信厅为全省中小企业复工复产提供疫情专项融资额度100亿元，并通过加大信贷支持力度、降低疫情期间企业融资成本、提高金融服务效率和减免支付转账手续费等措施，通过一系列“硬核”金融服务，为企业复工复产按下“加速键”。

**中信银行**  
CHINA CITIC BANK  
以信致远 融智无限